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КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА

     30      сесія      VII       скликання

РІШЕННЯ
31.12.2018 № 1284-30/ VII 

Про Звернення депутатів Кам’янської 

міської ради VII скликання до Вищої ради юстиції 

України, Вищої ради правосуддя України,

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України,

Генерального прокурора України, Міністра юстиції 

України, Державної судової адміністрації України,

голови Комітету Верховної ради України 
з питань правової політики та правосуддя

З метою недопущення суддівського свавілля, а також задля втілення в життя принципу відповідальності представників державної влади за протиправні дії та запобігання аналогічним порушенням з боку представників судової влади та врегулювання ситуації, яка склалася щодо грубих порушень чинного законодавства при здійсненні правосуддя суддею Баглійського районного суду м. Дніпродзержинська Савченко Віктором Олексійовичем стосовно Кам’янської міської ради; керуючись статтями 39, 55, 64 Конституції України, статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  статтями 83 - 85 Закону України «Про судоустрій та статус суддів», міська рада 

вирішила:

1. Прийняти Звернення депутатів Кам’янської міської ради VII скликання до Вищої ради юстиції України, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Вищої ради правосуддя України, Генерального прокурора України, Міністра юстиції України, Державної судової адміністрації України, голови Комітету Верховної ради України з питань правової політики та правосуддя (додається).

2. Направити Звернення до Вищої ради юстиції України, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Вищої ради правосуддя України, Генерального прокурора України, Міністра юстиції України, Державної судової адміністрації України, голови Комітету Верховної ради України з питань правової політики та правосуддя.

3. Організацію виконання цього рішення покласти на департамент комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради (Буря), координацію – на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Щербатова Д.О., контроль – на постійну комісію міської ради з питань містобудування, архітектури, будівництва, земельних ресурсів та комунальної власності (Дементьєв).

Міський голова 







        А.Л.БІЛОУСОВ
Додаток до

рішення міської ради 

від 21.12.2018 № 1284-30/ VII
Звернення 

депутатів Кам’янської міської ради VII скликання

до Вищої ради юстиції України, Вищої кваліфікаційної комісії                               суддів України, Вищої ради правосуддя України, Генерального прокурора України, Міністра юстиції України, Державної судової адміністрації України, голови Комітету Верховної ради України з питань правової політики та правосуддя

Ми, депутати Кам’янської міської ради VII скликання, звертаємось до Вищої ради юстиції України, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Вищої ради правосуддя України, Державної судової адміністрації України, Генерального прокурора України, Міністра юстиції України, Державної судової адміністрації України, голови Комітету Верховної ради України з питань правової політики та правосуддя з такого приводу.

       Під час здійснення правосуддя по нижчезазначеним справам суддею Баглійського районного суду міста Дніпродзержинська Савченко В.О. вчинено неправомірні дії, що містять ознаки злочину, суперечили Конституції України, нормам  матеріального і процесуального права та правилам суддівської етики, що полягало в наступному.
Суддя Баглійського районного суду міста Дніпродзержинська Савченко Віктор Олексійович допустив у своїй діяльності наступні порушення чинного законодавства:
1) По справі №207/1452/17 суддею, умисно або внаслідок недбалості, були вчинені дії, які мають ознаки дисциплінарного проступку, а саме:
27.02.2017року Баглійським районним судом м. Дніпродзержинська винесено заочне рішення по справі №207/1452/17:
Суддею – Савченко В.О., умисно або внаслідок недбалості, були вчинені дії, які мають ознаки дисциплінарного проступку, а саме:
- Заочним рішенням від 27.02.2017р. були врегульовані правовідносини, які безпосередньо стосуються прав та законних інтересів територіальної громади, повноваження представляти яку законом делеговано Кам′янській міській раді Дніпропетровської області, як органу місцевого самоврядування.
Однак остання була позбавлена можливості взяти участь у розгляді даної справи, що дає підстави нам вважати це як незаконну відмову в доступі до правосуддя, як механізму захисту прав та законних інтересів територіальної громади міста.
Суддя Савченко В.О. істотно порушив норми процесуального права не залучивши до участі у справі представників територіальної громади                  м. Кам’янське, чим унеможливив реалізацію процесуальних прав, порушив засади рівності всіх учасників судового процесу перед законом і судом; надавши тим самим несправедливу та незаконну перевагу іншим учасникам процесу, що стало наслідком ухвалення незаконного рішення по справі. 
Обов’язковість залучення представників територіальної громади міста Кам’янське зумовлено тим, що земельні ділянки, на яких розміщені об’єкти нерухомого майна, щодо яких ухвалено рішення, відносяться до комунальної власності м. Кам’янське, тому враховуючи положення ст. 120 Земельного кодексу України, ст. 377 Цивільного кодексу України у зв’язку з встановленням  права власності на будівлю, споруду, відповідні земельні ділянки будуть незаконно, всупереч встановленому порядку, вилучені у територіальної громади м. Кам’янське й безоплатно передані у власність приватним особам, що завдасть істотної шкоди інтересам територіальної громади міста.
Стосовно законності та обґрунтованості зазначеного вище рішення, згідно якого особи звернулися із позовом про відшкодування шкоди внаслідок залиття квартири, а потім справа була вирішена заочним рішенням про визнання права власності на  ТРИНАДЦЯТЬ ОБ′ЄКТІВ нерухомого майна з порушенням правил виключної підсудності, буде вирішено окремо, після перегляду цього рішення судом апеляційної інстанції. Однак, самим фактом наявності такого заочного рішення суддя Савченко В.І. підриває авторитет судової влади та ставить під сумнів дотримання ним принципів чесності, законності та неупередженості судді.
- Ухвалою Баглійського районного суду м.Дніпродзержинська від 20.04.2018р. та ухвалою Баглійського районного суду м.Дніпродзержинська від 21.05.2018р. суддя Савченко В.І. начебто виправляє описки у своєму заочному рішенні від 27.02.2018р., однак, насправді він фактично ухвалює нові судові рішення, продовжуючи порушувати всі можливі засади правосуддя. 
Так, згідно ухвали від 20.04.2018р. суддя визнає право власності за «Особою 16» на об’єкт нерухомості за адресою: Дніпропетровська область, м. Кам’янське, б-р. Будівельників,24д, про який взагалі не було мови у резолютивній частині заочного рішення. Мотивування судді для винесення такої ухвали – «необхідність виправлення описки у рішенні».
В ухвалі від 21.05.2018р., знову ж таки виправляючи описки, суддя Савченко В.І. самовільно долучає нових осіб – учасників справи, яких не було до винесення цієї ухвали, а саме: Тарасенко, Товариство з обмеженою відповідальністю «Алекс-Алькор». 
Цією ухвалою визнано право власності: за особою «Тарасенко» на об’єкт нерухомого майна за адресою: м. Кам’янське, б-р. Будівельників,24е; за особою «Федорченко» на об’єкт нерухомого майна за адресою: м. Харків, вулиця Велика Панасівська,82а; за особою «ТОВ Алекс-Алькор»  на об’єкт нерухомого майна за адресою: Одеська область, Біляївський район, с.Котовка, вулиця Дорожна,8. 
Звертаємо увагу, що всі об’єкти нерухомого майна, за яким було визнано право власності знаходяться за межами територіальної підсудності судді Баглійського районного суду м. Дніпродзержинська Савченко В.О.; спору між цими особами та стосовно права власності на ці об’єкти нерухомого майна не було при розгляді справи, за якою ухвалено заочне рішення.
Тобто суддею фактично було вчинено службовий злочин оскільки ним протиправно та злочинно, з перевищенням влади та посадових обов’язків було безпідставно та незаконно визнано право власності на об’єкти нерухомого майна на які він не мав права цього робити.  
- Суддею Савченко В.О. було порушено строки внесення судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень. Дані твердження обґрунтовуються та підтверджуються відповідними записами у ЄДРСР. Так, зокрема: заочне рішення ухвалено 27.02.2018р. а надіслано судом до ЄДРСР лише 12.04.2018р.; ухвала від 20.04.2018р. а надіслано судом до ЄДРСР 03.05.2018р.; тобто наявне несвоєчасне надання суддею Савченко В.О. копій судових рішень для їх внесення до ЄДРСР.
Після того, як представники територіальної громади м. Кам’янське дізналися про наявність зазначених вище судових рішень і звернулися із заявою від 06.07.2018р. про ознайомлення з матеріалами справи; процесуальні права на ознайомлення було порушено, справу не було надано. З цього вбачається порушення суддею права доступу до правосуддя.

Після неодноразових звернень до канцелярії суду, безпосередньо до судді Савченко В.О., Голови суду та керівника апарату суду з метою ознайомлення з матеріалами цієї справи, проханням направити справу до суду Апеляційної інстанції і повідомити причини не направлення справи до Апеляційного суду, - було повідомлено, що справа знаходиться у судді Савченко В.О., йому було особисто під підпис вручено апеляційну скаргу; неодноразово нагадувалось про необхідність своєчасного надсилання цивільних справ до Апеляційного суду Дніпропетровської області однак,  він умисно не передає цю справу до канцелярії. 

Внаслідок таких дій (бездіяльності) судді, територіальна громада             м. Кам’янське позбавлена можливості захистити свої права та законні інтереси шляхом апеляційного оскарження зазначених вище рішень.
- Суддя Савченко В.О. ігнорує норми процесуального законодавства щодо Апеляційного оскарження судових рішень, що полягає в не направленні справи до суду апеляційної інстанції. Це підтверджується наступним:
30.05.2018 року Кам’янською міською радою  було подано апеляційну скаргу на вищезазначене заочне рішення, однак, до теперішнього часу суддя Савченко В.О., ігноруючи приписи ЦПК України не направив справу до Апеляційного суду Дніпропетровської області, що ми трактуємо як незаконну відмову в доступі до правосуддя. 
Також, заочним рішенням від 27.02.2018р. було порушено права та законні інтереси Харківської міської ради, представники якої звернулися зі скаргою на зазначене вище рішення. 
23.06.2018р. Апеляційним судом Дніпропетровської області було винесено ухвалу по справі №207/1452/17, провадження №22-ц774/461918А згідно якої скаргу було залишено без руху до надходження справи з суду першої інстанції. За результатами інформаційного запиту міської ради була отримана інформація з Дніпровського апеляційного суду про те, що апеляційним судом неодноразово направлялися на суддю Савченко В.О. запити про витребування справи, які ним були проігноровані, справа не була направлена до суду апеляційної інстанції, ухвалу суду вищої інстанції суддею не була виконана.

Отже, вбачається істотне, умисне та систематичне порушення норм процесуального права суддею Савченко В.О. що полягає в невиконанні ним своїх посадових обов’язків по направленню справи до суду апеляційної інстанції.
Міською радою було повідомлено органи прокуратури України про зазначені вище порушення і за наслідком такого звернення Прокуратурою Дніпропетровської області було відкрито кримінальне провадження №42018040000001395 за фактами постановлення завідомо неправосудних рішень суддею Савченко В.О. у даній справі. По даному провадженню проводяться слідчі дії.
Підсумовуючи вище викладені обставини, можна зробити висновок про те, що суддя Савченко В.О. допустив дії, які носять умисний, систематичний та триваючий характер по ухваленню завідомо неправосудних рішень внаслідок яких були порушено права та законні інтереси територіальної громади міста Кам’янське. Суддя Савченко В.О. перешкоджає представникам територіальної громади міста в доступі до правосуддя; не виконує судових рішень та запитів суду вищої (апеляційної) інстанції, які адресовані конкретно до нього.
2)По справі №207/865/17 суддею, умисно або внаслідок недбалості, були вчинені дії, які мають ознаки дисциплінарного проступку, а саме:
- Ухвалою Баглійського районного суду м. Дніпродзержинська від 28.04.2017р. були врегульовані правовідносини, які безпосередньо стосуються прав та законних інтересів територіальної громади, повноваження представляти яку законом делеговано Кам′янській міській раді Дніпропетровської області, як органу місцевого самоврядування. 
Однак, міська рада була позбавлена можливості взяти участь у розгляді даної справи, що дає підстави нам вважати це як незаконну відмову в доступі до правосуддя, як механізму захисту прав та законних інтересів територіальної громади міста. 

Суддя Савченко В.О. істотно порушив норми процесуального права не залучивши до участі у справі представників територіальної громади                          м. Кам’янське, чим унеможливив реалізацію процесуальних прав, порушив засади рівності всіх учасників судового процесу перед законом і судом; надавши тим самим несправедливу та незаконну перевагу іншим учасникам процесу, що стало наслідком ухвалення незаконного рішення по справі. 
Обов’язковість залучення представників територіальної громади міста Кам’янське зумовлено тим, що земельні ділянки, на яких розміщені об’єкти нерухомого майна, щодо яких винесено ухвалу, відносяться до комунальної власності м. Кам’янське, тому враховуючи положення ст. 120 Земельного кодексу України, ст. 377 Цивільного кодексу України у зв’язку з встановленням  права власності на будівлю, споруду, відповідні земельні ділянки будуть незаконно, всупереч встановленому порядку, вилучені у територіальної громади м. Каменське й безоплатно передані у власність приватним особам, що завдасть істотної шкоди інтересам територіальної громади міста. 

Тобто, суддею протиправно та незаконно вчинено дії, які мають систематичний та триваючий характер, по протиправному позбавленню територіальної громади міста права користування, володіння та розпорядження земельними ділянками, які були самовільно захоплені та забудовані третіми особами, і які звернулися до суду з метою «узаконити» свої протиправні дії.

- Ухвалою Баглійського районного суду м. Дніпродзержинська від 28.07.2017р. суддя Савченко В.І. начебто виправляє описки у своїй попередній ухвалі від 28.04.2017, однак насправді він фактично ухвалює нове судове рішення, продовжуючи порушувати засади правосуддя та чинне законодавство. 

- Дане твердження обґрунтовується тим, що суддя Савченко В.О. визнає право власності за «Особою 3» на об’єкт нерухомості за адресою: Дніпропетровська область, м. Кам’янське, вулиця Романківська, 69г, про який взагалі не було мови у резолютивній частині ухвали від 28.04.2017р. Мотивування судді для винесення такої ухвали – «необхідність виправлення описки у рішенні», проте не обґрунтовано яким чином «описка» має відношення до визнання права власності на новий об’єкт нерухомості. 

Таким чином, знову ухваливши фактично нове рішення по тій самій справі та визнавши право власності на новий об’єкт нерухомості і не залучивши представників територіальної громади міста Кам’янське суддею були грубо порушені норми матеріального, процесуального права,  унеможливив реалізацію процесуальних прав зацікавленої сторони, порушив засади рівності всіх учасників судового процесу перед законом і судом; надавши тим самим несправедливу та незаконну перевагу іншим учасникам процесу, що стало наслідком ухвалення незаконного рішення по справі. 

Суддя Савченко В.О. ігнорує норми процесуального законодавства щодо Апеляційного оскарження судових рішень, що полягає в не направленні справи до суду апеляційної інстанції. Це підтверджується наступним:
08.06.2018 року Кам’янською міською радою до Апеляційного суду Дніпропетровської області було подано апеляційну скаргу на ухвалу від 28.04.2017р.. 
14.06.2018р. Апеляційним судом Дніпропетровської області було винесено ухвалу по справі №207/865/17, провадження №22-ц/774/4506/18 згідно якої апеляційну скаргу було залишено без руху до часу надходження справи з суду першої інстанції; однак до теперішнього часу суддя Савченко В.О., ігноруючи приписи ЦПК України не направив справу до Апеляційного суду Дніпропетровської області, що ми трактуємо як незаконну відмову в доступі до правосуддя. 
Після неодноразових звернень до канцелярії суду, безпосередньо до судді Савченко В.О., Голови суду та керівника апарату суду з метою ознайомлення з матеріалами цієї справи, проханням направити справу до суду Апеляційної інстанції і повідомити причини не направлення справи до Апеляційного суду, - було повідомлено, що справа знаходиться у судді Савченко В.О., йому було особисто під підпис вручено апеляційну скаргу; неодноразово нагадувалось про необхідність своєчасного надсилання цивільних справ до Апеляційного суду Дніпропетровської області однак  він умисно не передає цю справу до канцелярії. 

Внаслідок таких дій (бездіяльності) судді, територіальна громада            м. Кам’янське позбавлена можливості захистити свої права та законні інтереси шляхом апеляційного оскарження зазначених вище рішень.
Суддею Савченко В.О. було порушено строки внесення судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень. Дані твердження обґрунтовуються та підтверджуються відповідними записами у ЄДРСР. Так, зокрема: ухвала винесена 28.04.2017р. а надіслано судом до ЄДРСР лише 08.06.2017р.; ухвала від 28.07.2017р. а надіслано судом до ЄДРСР 04.08.2017р.; тобто наявне несвоєчасне надання суддею Савченко В.О. копій судових рішень для їх внесення до ЄДРСР.
Міською радою було повідомлено органи прокуратури України про зазначені вище порушення і за наслідком такого звернення Прокуратурою Дніпропетровської області було відкрито кримінальне провадження №42018040000001395 за фактами постановлення завідомо неправосудних рішень суддею Савченко В.О. у даній справі. По даному провадженню проводяться слідчі дії.
Підсумовуючи вище викладені обставини, можна зробити висновок про те, що суддя Савченко В.О. допустив дії, які носять умисний, систематичний та триваючий характер по ухваленню завідомо неправосудних рішень внаслідок яких були порушено права та законні інтереси територіальної громади міста Кам’янське. Суддя Савченко В.О. перешкоджає представникам територіальної громади міста в доступі до правосуддя; не виконує судових рішень та запитів суду вищої (апеляційної) інстанції, які адресовані конкретно до нього.
         3) По справі №207/1132/17 суддею, умисно або внаслідок недбалості, були вчинені дії, які мають ознаки дисциплінарного проступку, а саме:

         - заочним рішенням Баглійського районного суду м. Дніпродзержинська від 27.10.2017р. були врегульовані правовідносини, які безпосередньо стосуються прав та законних інтересів територіальної громади, повноваження представляти яку законом делеговано Кам′янській міській раді Дніпропетровської області, як органу місцевого самоврядування. 
Однак, міська рада була позбавлена можливості взяти участь у розгляді даної справи, що дає підстави нам вважати це як незаконну відмову в доступі до правосуддя, як механізму захисту прав та законних інтересів територіальної громади міста. 
Суддя Савченко В.О. істотно порушив норми процесуального права не залучивши до участі у справі представників територіальної громади                          м. Кам′янське, чим унеможливив реалізацію процесуальних прав, порушив засади рівності всіх учасників судового процесу перед законом і судом; надавши тим самим несправедливу та незаконну перевагу іншим учасникам процесу, що стало наслідком ухвалення незаконного рішення по справі. 
Обов’язковість залучення представників територіальної громади міста Кам’янське зумовлено тим, що земельні ділянки, на яких розміщені об’єкти нерухомого майна, щодо яких винесено заочне рішення, відносяться до комунальної власності м. Кам’янське, тому враховуючи положення ст. 120 Земельного кодексу України, ст. 377 Цивільного кодексу України у зв’язку з встановленням  права власності на будівлю, споруду, відповідні земельні ділянки будуть незаконно, всупереч встановленому порядку, вилучені у територіальної громади м. Кам’янське й безоплатно передані у власність приватним особам, що завдасть істотної шкоди інтересам територіальної громади міста.
- додатковим рішенням Баглійського районного суду                                             м. Дніпродзержинська від 06.12.2017р. суддя Савченко В.І. начебто усуває недоліки у попередньому рішенні від 27.10.2017, однак насправді він фактично ухвалює нове судове рішення, продовжуючи порушувати засади правосуддя та чинне законодавство. 

- дане твердження обґрунтовується тим, що суддя Савченко В.О. визнає право власності за Шаповал «Особою 1» на об’єкт нерухомості – автомобільний газозаправочиний комплекс за адресою: Дніпропетровська область, м. Кам′янське, вулиця Тритузна, 34в, про який взагалі не було мови у резолютивній частині рішення від 27.10.2017р. Мотивування судді для винесення такої ухвали – «необхідність виправлення описки у рішенні», проте не обґрунтовано яким чином «описка» має відношення до визнання права власності на новий об’єкт нерухомості. 

Таким чином, знову ухваливши фактично нове рішення по тій самій справі та визнавши право власності на новий об’єкт нерухомості і не залучивши представників територіальної громади міста Кам’янське суддею були грубо порушені норми матеріального, процесуального права, унеможливив реалізацію процесуальних прав зацікавленої сторони, порушив засади рівності всіх учасників судового процесу перед законом і судом; надавши тим самим несправедливу та незаконну перевагу іншим учасникам процесу, що стало наслідком ухвалення незаконного рішення по справі. 
- Суддя Савченко В.О. ігнорує норми процесуального законодавства щодо Апеляційного оскарження судових рішень, що полягає в не направленні справи до суду апеляційної інстанції. Це підтверджується наступним:
19.06.2018 року Кам’янською міською радою до Апеляційного суду Дніпропетровської області подано апеляційну скаргу на заочне рішення від 27.10.2017року та додаткове рішення від 06.12.2017року 
18.10.2018 року  Апеляційним судом Дніпропетровської області було винесено ухвалу по справі №207/1132/17, провадження №22-ц/803/1898/18 згідно якої апеляційну скаргу було залишено без руху до часу надходження справи з суду першої інстанції; однак до теперішнього часу суддя Савченко В.О., ігноруючи приписи ЦПК України не направив справу до Апеляційного суду Дніпропетровської області, що ми трактуємо як незаконну відмову в доступі до правосуддя. 
Внаслідок таких дій (бездіяльності) судді територіальна громада                      м. Кам’янське позбавлена можливості захистити свої права та законні інтереси шляхом апеляційного оскарження зазначених вище рішень.
- Суддею Савченко В.О. було порушено строки внесення судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень. Дані твердження обґрунтовуються та підтверджуються відповідними записами у ЄДРСР. Так, зокрема: заочне рішення ухвалено 27.10.2017р. а надіслано судом до ЄДРСР лише 22.11.2017р.; додаткове рішення ухвалено 06.12.12.2017р. а надіслано судом до ЄДРСР 21.12.2017р.; тобто наявне несвоєчасне надання суддею Савченко В.О. копій судових рішень для їх внесення до ЄДРСР.
Підсумовуючи все вищенаведене, слід зазначити, що суддею Баглійського районного суду м. Дніпродзержинська – Савченко В.О. було допущено ряд порушень, а саме: допущено істотні порушення норм процесуального права при здійсненні правосуддя, пов'язані, зокрема, з відмовою в доступі особи до правосуддя з підстав, не передбачених законом, а також порушено вимоги щодо неупередженого розгляду справи, які містять ознаки дисциплінарного проступку, що, в силу статті 83 Закону України “Про судоустрій і статус суддів”, є підставою для притягнення останнього до дисциплінарної відповідальності.
         4) По справі №207/4497/15-ц суддею, умисно або внаслідок недбалості, були вчинені дії, які мають ознаки дисциплінарного проступку, а саме:
15.10.2015 року Дніпродзержинська міська рада звернулась з позовом до Патяка В’ячеслава Олексійовича про стягнення коштів за фактичне користування земельною ділянкою.

09.09.2016 року було ухвалено рішення, згідно якого задоволено позовні вимоги міської ради у повному обсязі, однак до теперішнього часу на адресу міської ради не було направлено копії такого рішення. Представники міської ради неодноразово зверталися до судді з проханням надати зазначене вище рішення, однак дані прохання і вимоги чинного законодавства про направлення копії рішення були проігноровані суддею.

Згідно даних Єдиного державного реєстру судових рішень, суддею було складено лише рішення зі вступною та резолютивною частинами; повного тексту рішення суддею не було відписано, що є грубим порушенням процесуального права. Такі дії (бездіяльність) судді спричиняють шкоду інтересам громади міста так як унеможливлюються стягнення заборгованості з відповідача а відповідно міський бюджет недоотримує фінансування запланованих витрат.   

Суддею Савченко В.О. було порушено строки внесення судового рішення до Єдиного державного реєстру судових рішень. Дані твердження обґрунтовуються та підтверджуються відповідними записами у ЄДРСР. Так, зокрема: рішення ухвалено 09.09.2016р. а надіслано судом до ЄДРСР лише 06.01.2017р.; тобто наявне несвоєчасне надання суддею Савченко В.О. копій судових рішень для їх внесення до ЄДРСР.
У зв’язку з вищевикладеним та зважаючи на необхідність очищення судової гілки влади від працівників, що своєю присутністю дискредитують намагання українського суспільства реформувати систему судочинства, враховуючи істотні порушення норм процесуального права під час здійснення правосуддя ми, депутати Кам’янської міської ради, просимо притягнути суддю Баглійського районного суду м.Дніпродзержинська – Савченко Віктора Олексійовича до відповідальності, передбаченої законодавством.
Секретар міської ради                                                      О.Ю.ЗАЛЕВСЬКИЙ 
